

# 7月CPI同比上涨5.5%

## 食品仍是主要“推手”

昨天,记者从常州统计局了解到,7月份常州CPI同比上涨5.5%,涨幅较上月回落0.9个百分点。食品类仍是价格上涨的主要“推手”,上涨15.4%。不断攀升的物价直接推高居民的生活消费指数,7月份光食品饮料烟酒类商品就完成零售额5亿元,同比增长41.9%,比去年同期大幅提高35.5个百分点。

### 八大类消费品均上涨,以食品类为甚

八大类消费品及服务项目价格均有所上涨,其中食品类价格上涨15.4%,家庭设备用品及维修服务类价格上涨6%,烟酒类价格上涨4%,医疗保健和个人用品类价格上涨3.2%,居住类价格上涨1.9%,娱乐教育文化用品及服务类价格上涨1.4%,交通和通信类价格上涨0.9%,衣着类价格上涨0.6%。

据分析,虽然7月份常州居民消费价格涨幅有所回落,但市场价格水平仍处于高位,部分食品价格仍然保持上涨势头。首当其冲的是肉禽蛋价格继续上涨,7月份市场猪肉价格继续上涨,但涨幅要小于上月。与上月相比,上涨了5.8%,较去年同期上涨了47.4%。猪肉价格的上涨也带动了其他肉、禽、蛋价格的上升,其中牛肉价格较上月上涨1.8%、鸡肉

价格上涨2.4%、鸡蛋价格上涨1.1%。其次,淡水鱼价格也涨势不减,较6月份上涨9.3%,其中鲫鱼价格上涨9%、鳊鱼价格上涨15.2%,鲢鱼价格上涨7.8%。此外,鲜菜价格继续小幅上涨。据统计,7月份鲜菜价格变动相对比较平稳,较上月微涨了1.9%,但与去年同期相比涨幅较高,达24.1%。

### 城镇居民人均收入同比增长12.3%

据统计局对常州300户城镇居民家庭抽样调查显示,1—7月常州城镇居民家庭人均可支配收入17297元,同比增长12.3%,剔除价格因素实际增长6.3%;人均消费支出10604元,同比增长8.4%。

据分析,从收入构成看,财产性收入、转移性收入增长较快,前7个月城镇居民人均财产性收入752元,同比增长32.6%,人均转移性收入4783元,同比增长19.9%,二者拉



动居民人均家庭总收入增长6.4个百分点。从支出构成看,由于食品价格持续高位,常州城市居民家庭食品消费支出呈刚性增长,前7个月常州城市居民家庭人均食品消费支出3881元,同比增长19.2%,增幅较去年同期提高15.6个百分点。

### 商品房销售面积同比下降4.2%

1—7月份,全市完成房地产开发投资314.4亿元,同比增长54.2%,增速较上半年回落3.2个百分点,房地产投资占全社会投资的比重由去年同期的18%提高至24.4%。商品房屋施工面积3181.7万平方米,同比增长22.2%,增速较上半年回落0.8个百分点,其中本年新开工面积持续下降,累计新开工704.2万平方米,同比下降1.2%。

在宏观调控政策的作用下,房地产市场观望气氛浓厚,成交量继续下降。全市列统房地产开发企业

完成商品房销售376.7万平方米,同比下降4.2%,其中住宅销售面积324.5万平方米,同比下降5.6%。

### 三大类商品零售额大幅飙升

今年以来,常州CPI持续走高,累计涨幅均在5%以上,并不断创下历史新高。不断攀升的物价对体量相对稳定的衣、食、住等刚性消费起到直接的推高作用,从限上批零业商品分类销售情况来看,7月份全市食品饮料烟酒类、服装鞋帽针纺织品类、建筑装饰材料类三大类商品的零售额同比增幅大幅飙升,其中食品饮料烟酒类商品完成零售额5亿元,同比增长41.9%,比去年同期大幅提高35.5个百分点,其余两类商品零售增幅也提高了20个百分点以上,服装、鞋帽、针纺织品类商品同比增长42.1%,建筑及装潢材料类商品同比增长30.4%。 杨珏 王玉

### »天气

## 今天仍有雷阵雨 最高温度35℃

昨天上午下了一场短暂的阵雨后,下午4点左右又下起了雨,截至晚上6点雨还没停。据天气预报显示,今天仍有阵雨或雷雨。

常州市气象台昨天16时发布天气预报,今天多云有时阴有阵雨或雷雨,局部雨量大,东南风3—4级,早晨的最低温度25℃,白天最高温度35℃,室外体感温度为37℃。

据中长期天气预报显示,明天是个多云的天气,但周末恐受雷阵雨天气影响,温度会稍稍下降,提醒市民做好相关出行防暑工作。 张敏

### 今明后三天天气

今天	多云有阵雨或雷阵雨 25—35℃ 东南风3—4级
明天	多云 27—35℃ 东风3—4级
后天	雷阵雨 22—32℃ 东风3—4级

### »发布

## 常州对6个新职业 进行试验性鉴定

昨日,记者从常州市人力资源和社会保障局了解到,根据江苏省职业技能鉴定中心的统一部署,2011年下半年常州将开展多个新职业的试验性统一鉴定工作。

这次共增加了6个职业,分别为采购师(国家职业资格三、四级)、婚姻家庭咨询师(国家职业资格三级)、网络编辑员(国家职业资格三、四级)、广告设计师(国家职业资格三级)、物业管理员(国家职业资格三、四级)和企业文化师(三级)。考试时间与全省统考时间一致,为11月19日—20日。报名截止日期为9月28日,相关报名事宜可咨询常州市职业技能鉴定中心,地址:局前街28号一楼西大厅,联系电话:86687002。

据悉,常州将把试验性工种鉴定纳入到统考鉴定中,按照全省统一鉴定的要求,对新增试点机构进行严格审核,并对试验性鉴定职业的考场管理、监考人员配备和考务管理工作严格把关。 常人社 李梦雅

### »出行

## 79路公交周五上路 516路将同步撤销

8月19日起,常州公交将新辟79路,届时原516路行驶路段被覆盖,故同步撤销516路。

79路路线:从皮革城路桥南洋广场始发,经广中路、和平南路、定安中路、府北路、广电路、长虹西路、西太湖大道、长顺路、礼新路、邹新路、振中路、工业大道、312国道、东方路、振中路至邹区公交中心站。

服务时间:南洋广场首班5:30,末班18:00;邹区公交中心站首班5:30,末班18:00。沿线双向停靠湖塘乐购、中壮新村、府北路定安路、泰富湾义乌市场、广电路兰陵路、长沟河桥、广电路长虹路、长虹路长江路、长虹路东龙路、长虹路湖滨路、霍家塘、丫河路口、籍家村、大村、施家村、西太湖大道长顺路、长顺路西太湖大道、长顺路礼新路、礼河、礼河用电站、东周桥、仕尚村委、田里村、龙潭村、新街、邹新花园、包家场、周家大村、向阳桥、工业大道振中路、工业大道会灵路、工业大道鹤溪路、邹区新灯城、邹区灯具城、邹区牌楼、邹区兴隆街、东方广场等站。该线路实行无人售票,二元一票,可享受刷卡优惠。

张锐 姚斌

### 利好消息

市民政局、财政局、卫生局、残疾人联合会四部门近日联合下发了《常州市特殊困难残疾人生活救助实施办法》,此举将惠及常州1万多名残疾人。据悉,对无固定收入重残人员,将按原规定享受当地城乡低保标准100%生活救助金。9月1日起,对一户多残、依老养残家庭中的残疾人实施生活救助。

## 无固定收入重残人员 每月可领435元救助金

惠及万名残疾人

### 【救助对象】

此次救助对象需具有本市户籍,持有县及以上残联核发的第二代《中华人民共和国残疾人证》。

据了解,一类为无固定收入的重度残疾人,按照当地城乡低保标准100%发放生活救助金。

“当地城乡低保标准是多少就发多少。目前,市区低保标准是435元。据统计,有10600多人可享受重残生活救助。”民政局工作人员介绍。

第二类为一户多残、依老养残家庭中的残疾人。据介绍,成员间具有法定的赡(扶、扶)养关系且共同生活,家庭人均收入在当地城乡低保标准2倍以内的家庭,有2名(含)以上残疾人,或残疾人由父母供养且父母有一方达到法定退休年龄,或依法由祖父母、外祖父母、其他亲属供养且供养人有一方达到法定退休年龄的,对其家庭中的残疾人给予生活救助,救助标准为当地城乡低保标准的60%。

据残联初步摸底,符合一户多残、依老养残条件的大约400多人。“同时满足两项以上生活救助条件的对象,按照就高的原则实施救助,不重复享受。已纳入城乡低保、农村五保供养和城市‘三无人员’供养的残疾人,不再享受以上生活救助。”民政

### 局工作人员介绍。

并非所有重残人员及一户多残、依老养残家庭中的残疾人都能享受到生活补助。文件中规定,有六种情形的残疾人不享受生活补助:1. 拒绝配合家庭收入及相关情况调查的;2. 正在服刑、劳教期内的;3. 参与政府明令禁止的非法组织,从事影响社会稳定活动的;4. 参与盗窃、抢劫、破坏公共设施和扰乱社会秩序等活动的;5. 参与组织各种形式赌博、卖淫、嫖娼、吸(贩)毒活动的;6. 其他当地政府认为不予救助的。

### 【如何申领】

符合以上条件的,本人或法定赡(扶、扶)养人可向户籍所在地居(村)委会提出申请,并提供《中华人民共和国残疾人证》、户口簿、家庭成员身份证原件和复印件,家庭收入证明等相关材料,填写特殊困难残疾人生活救助申请审批表。随后,居(村)委会、街道(镇)民政与残联参照城乡低保相关程序予以审核;区残联对一户多残、依老养残情形进行核定;区民政部门审批后实施救助。

特殊困难残疾人生活救助工作实行动态管理,随进随出。此外,救助对象家庭收入、残疾成员、残疾程度发生变化的,不再符合享受生活救助条件的,将停发生活救助金。常民救 李梦雅

### 夜间行动

前晚,在飞龙路和飞龙南北路的交叉路口,一辆车盖板都盖不上的超载渣土车,因污染道路被城管执法人员查获。面对询问,对方表示本想偷偷摸摸地运,并抱着侥幸心理想蒙混过去。对此,执法人员向负责人开出《停工核查通知书》。据了解,今年上半年城区道路污染共开出《停工核查通知书》345份,教育整改1400余起。

## 城区道路污染 上半年开出罚单345份

快报记者前晚跟随执法,查处3起道路污染事件

队处理。

### 8点35分 龙游路

没查到污染源,城管现场进行清理

8点35分,记者跟随常州市城市管理行政执法支队、公安综合执法二大队巡查至龙游路,发现有道路污染后执法人员立即寻找污染源。

附近的新城逸境工地,此时并没有在施工,记者看到工地边上的路面由于前两天下雨有几个泥坑。执法人员表示,路面污染可能是社会车辆带出来的。由于没有找到源头,执法人员随即用自带的铲锹现场进行清理。

### 10点45分 飞龙路 和飞龙南北路交叉路口

就几车垃圾不想办证,没想到偷运被逮个正着

随后,执法人员巡查至飞龙路和飞龙南北路交叉路口,发现有大量的渣土污染了道路。在查找污染源时,发现一辆装满拆迁垃圾的渣土车迎面开过来。经查,这辆渣土车严重超载,连盖板都盖不上,也不能提供三证。据驾驶员介绍,拆迁垃圾是从飞龙社区拆迁工地上运来的,此时工地上有三辆渣土车和一辆挖机正在施工,执法人员立即责令停工。

“我们就运几车砖屑到前面的东福名城工地去填路,就几车,想偷偷摸摸运过去就好,也就没办理相关手续。没想到,刚运几车就被城管发现了。”负责人如此解释。

据查,该工地存在两种违规,一是未经核准擅自处置建筑垃圾;二是污染道路。随后,执法人员向负责人开出《停工核查通知书》,并责令运输单位将路面清理干净。

当晚,执法人员还巡查了京城豪苑、巨凝金水岸、和平路录音机厂拆迁地块、光华路美食一条街等工地,未发现施工。 金以珍 李梦雅